



市十五届人大三次会议开幕,周连华主持,于海田作政府工作报告

努力建设人民满意的服务型政府

本报1月18日讯(记者 巩悦悦 通讯员 宗禾) 18日上午,淄博市第十五届人民代表大会第三次会议在齐盛国际宾馆会议中心大会堂隆重开幕。

淄博市第十五届人民代表大会共有代表413名,出席本次会议的代表有384名,符合法定人数。

大会执行主席、主席团常务主席周连华、许建国、王法亮、王树槐、韩昆山、翟乃翠、许冰在主席台前排就座。

于海田、丛锡钢在主席台就座。

周连华主持会议。

上午9时,周连华宣布大会开幕。全体起立,奏唱中华人民共和国国歌。于海田市长代表市人民政府向大会作《政府工作报告》。

于海田在报告中说,刚刚过去的2017年,全市上下深入贯彻党的十八大、十八届历次全会和党的十九大精神,牢牢把握“一个定位、三个着力”总体思路和“十个新突破”工作重点,团结实干,积极作为,经济社会实现平稳健康发展。全市地区生产总值预计达到4800亿元左右,同比增长7.5%左右;



18日,淄博市第十五届人民代表大会三次会议开幕。 本报记者 李洋 摄

一般公共预算收入完成361.58亿元,同比增长6.1%;城镇和农村居民人均可支配收入预计分别达到39400元和16960元,同比分别增长8.1%和8.2%。

于海田指出,2018年是深入贯彻落实党的十九大精神的

开局之年,是改革开放40周年,是决胜全面建成小康社会,实现“十三五”规划承上启下的关键一年。要牢牢把握“一个目标定位、四个着力建设、十个率先突破”总体思路和工作布局,以供给侧结构性改革为主线,以实施新旧动能转换工程为统

领,加快淄博老工业城市转型发展、全面振兴,走在前列。全市经济社会发展预期目标建议为:地区生产总值增长7.5%左右,一般公共预算收入增长6.7%左右,城镇居民和农村居民人均可支配收入分别增长8%左右和8.5%左

右,城镇登记失业率控制在4%以内,全面完成省下达的节能减排约束性目标。

于海田强调,要努力建设人民满意的服务型政府,在中共淄博市委的领导下,不忘初心,牢记使命,团结实干,砥砺奋进,为全面建成小康社会,实现淄博老工业城市转型发展、全面振兴,走在前列而努力奋斗。

会议审议了《淄博市2017年国民经济和社会发展计划执行情况与2018年计划草案的报告》和《淄博市2017年预算执行情况和2018年预算草案的报告》。

出席大会并在主席台就座的还有:市委常委;市政府副市长;市政协副主席;市委特邀咨询;市法院院长,市检察院检察长;担任过市各大大班子正厅级领导职务的离退休老同志;部分驻淄中央、省属企业和省属高等院校主要负责人,以及大会主席团其他成员。

出席市政协十二届二次会议的全体委员,曾担任副厅级领导职务的部分老同志和市直有关部门、单位负责人列席了大会。

周连华参加市十五届人大三次会议淄川代表团审议时强调

奋力开创转型发展全面振兴走在前列新局面

本报1月18日讯(记者 巩悦悦 通讯员 宗禾) 18日,市委书记、市人大常委会主任周连华到市十五届人大三次会议淄川代表团,与代表们一起审议政府工作报告。他强调,要深入学习贯彻党的十九大精神,牢牢把握“一个目标定位、四个着力建设、十个率先突破”总体思路和工作布局,奋力开创淄博老工业城市转型发展、全面振兴,走在前列新局面。周清利、许建国、王法亮、翟乃翠等参加审议。

审议过程中,周连华认真听取代表发言后指出,市政府工作报告总结工作客观全面,实事求是,部署任务思路清晰、重点突出,完全符合党的十九大精神,符合中央部署和省委、省政府工作要求,符合淄博转型发展实际,是一个鼓舞人心、崇尚实干的好报告。去年以来,淄川区各项工作不断取得新成绩新进展,希望淄川区聚焦既定目标任务,对标先进,埋头苦干,不断取得更大突破。

周连华强调,做好今年工作,关键是要准确把握“一个目标定位、四个着力建设、十个率先突破”总体思路和工作布局,用心用力抓好落实。要全力以赴推动新型工业化强市建设,瞄准

优质项目,加大精准招商引资力度,突出抓好传统产业改造提升、战略性新兴产业培育、小微企业集约集聚发展,努力推动高质量发展。要毫不放松抓好生态建设,努力在改善生态环境质量上取得更大成效。要扎实推进脱贫攻坚工作,制定精准措施,持续精准发力,切实做到“真脱贫、脱真贫”,确保在全面建成小康社会路上“不让一个人掉队”。要加快转变思想观念,思维方式和工作作风,着力破解“落实不力”问题,为推动转型发展、全面振兴,走在前列提供有力保障。



淄博市市委书记周连华参加淄川代表团分组会议。 本报记者 李洋 摄

于海田参加市十五届人大三次会议博山代表团审议时强调

抢抓机遇,全力加快老工业区转型发展步伐

本报1月18日讯(记者 巩悦悦 通讯员 石政伊) 18日上午,市委副书记、市长于海田来到市十五届人大三次会议博山代表团,与代表们一起审议政府工作报告。他强调,要深入学习贯彻党的十九大精神,按照市委、市政府“一个目标定位、四个着力建设、十个率先突破”总体思路和工作布局,解放思想,振奋精神,抢抓机遇,全力加快老工业区转型发展步伐。郭利民、董云波等参加审议。

于海田认真听取了代表们的发言,对博山过去一年经济社会发展取得的成绩给予充分肯定。他指出,面对新形势新任务新要求,要进一步解放思想、坚定信心、奋发作为,努力在加快新旧动能转换,提升发展质量上下更大功夫,着力塑造区域发展新优势,为推动全市转型发展、全面振兴,走在前列作出贡献。

于海田强调,要立足老工业区实际,坚持优化存量和扩大增量并举,深入推进传统产业技术改造和新兴产业培育壮大,集中要素资源扶持骨干龙头企业发



淄博市市长于海田参加博山代表团分组会议。 本报记者 李洋 摄